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“Referente aos cargos comissionados preenchidos pela atual administração”.


Considerando-se que recentemente foram divulgadas diversas matérias na imprensa escrita e falada sobre os problemas financeiros que a Prefeitura Municipal vem passando devido à crise econômica;

Considerando-se que em entrevista coletiva o Exmo. Senhor Prefeito informou que não tem condições de aumentar o salário dos funcionários públicos de Santa Bárbara d’Oeste neste ano, 

Considerando-se também que em entrevista na última quinta-feira, no seu gabinete, o chefe do Executivo justificou que a arrecadação municipal está sofrendo uma queda mensal de 10% devido à crise econômica, o que representa um valor de R$ 1 a R$ 2 milhões a menos nos cofres públicos;

Considerando-se que foi divulgado também nos órgãos de imprensa que a Prefeitura poderá demitir os servidores comissionados;

Considerando-se ainda que foi noticiado a dificuldade econômica da Prefeitura em conceder até mesmo a reposição salarial referente a inflação;




(Fls. 2 – Requerimento nº                     )


REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

 1 – Qual o percentual da arrecadação municipal comprometido com a folha de pagamento?

2 – Deste total qual o percentual comprometido com os cargos comissionados? Qual o valor que representa?

                   3 – Qual o número de cargos comissionados preenchidos?

4 – Deste total quantos cargos estão preenchidos por membros filiados aos partidos políticos que compõem a base aliada do governo? Favor discriminar os números de cargos e os respectivos partidos acompanhado dos salários e letras.

5 – Por fim solicitamos cópia de todas as Portarias de nomeações de todos os cargos comissionados preenchidos atualmente.

                  Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 16 de abril de 2009.
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                                          - Vereador - PSDB


